
Усі представники нашої літературної галузі цими днями веселяться
на найбільшому книжковому святі року — кожен із нас
насолоджується неймовірно позитивною атмосферою празького
фестивалю “Світ книги”, яка додає сил і окриляє.

Попри це — і саме через це — прошу вас уважно прочитати
нижченаведене звернення.

Східноукраїнський Харків — серце української книжкової та
поліграфічної промисловості. У четвер, коли в нас починався “Світ
книги”, росіяни завдали цілеспрямованого ракетного удару по
тамтешній друкарні “Фактор-друк”, одному з найбільших
типографських комплексів у Європі, де друкує свої книжки й
видавництво “Віват”. Крім того, саме в цій друкарні з’являється на
світ чимало підручників і дитячої літератури. Ракети знищили
обладнання палітурного цеху, вбили сімох і поранили двадцятьох
співробітників.

Згоріло п’ятдесят тисяч книг. Серед них було чимало новинок до
дружнього нам київського фестивалю “Книжковий Арсенал”, який
починається вже наступного тижня. Його історія й історія української
книжкової промисловості, що працює всупереч агресії, нас дуже
надихає й доводить, яку важливу роль відіграють книги й читачі в
сучасному світі.

Ми дуже добре усвідомлюємо значення української мови, освіти,
культури й літератури для наших друзів з України. Усвідомлює його й
агресор — і тому від самого початку вторгнення намагається
цілеспрямовано нищити українську культуру. Ракетний удар по
друкарні “Фактор-Друк” став для неї ще одним болючим ударом.

Ми висловлюємо співчуття українським колегам, друзям і родинам
загиблих. Так, як і в попередні роки, цього року ми теж
зобов’язуємося робити конкретні кроки для підтримки української
освіти й літератури.
Вас, шановні відвідувачі “Світу книги”, ми теж хочемо попросити
підтримати Україну.



На українському стенді зараз продається дуже багато літератури
українською. Якщо у вас є українські друзі, колеги чи сусіди — купіть
їм там книжку, написану їхньою рідною мовою: зараз їм важко
діставати такі книжки.

Крім того, на українському стенді можна знайти ще й книжку Komiks
pro Ukrajinu та супровідну виставку. Готували цю книжку найвідоміші
коміксисти, які наповнили її найновішими історіями зі своїх світів.
Видало її за власний кошт видавництво @nakladatelství CREW.
Увесь прибуток з її продажу ми надішлемо родичам жертв ракетного
удару по харківській типографії.

Від імені всієї команди Міжнародного книжкового ярмарку й
літературного фестивалю “Світ книги” —

директор Радован Ауер


